

## Консультация для родителей .

### «Как устроить ребенку волшебный Новый Год»

Самое **волшебное** в праздновании Нового Года – это подготовка к нему. Именно таинственная атмосфера ожидания праздника и подготовка к нему всей семьёй запомнятся ребёнку на долгие годы.

\*Подготовку лучше всего начинать примерно за 5–7 дней до Нового Года, чтобы ребёнок, с одной стороны, побыл подольше в этой праздничной и **волшебной** предновогодней атмосфере, а с другой – чтобы он ожидал праздника не слишком долго.

\*Расскажите ребёнку самыми простыми словами об этом празднике – что когда уходит старый год, то на смену ему приходит **Новый год**. Люди верят в то, что в старом году остаются все неприятности и печали, а с **Новым Годом** приходит много всего нового и интересного. Поэтому все радуются приходу Нового Года.

\*Покажите ребёнку на календаре, сколько дней осталось до наступления нового года. Это можно сделать тоже за 5–7 дней до наступления праздника. Обведите дату 31 декабря в кружок и каждый день подходите к календарю вместе с ребёнком и зачёркивайте проходящие дни, которые постепенно приближают вас к наступлению нового года. Таким образом, ребёнок будет больше вовлечён в ожидание праздника.

\*Начните читать стихи и рассказы на новогоднюю тему, ставьте аудио-сказки и песенки.

\*Сделайте бумажные снежинки с **ребенком**.

Лучше вам вместе с ребёнком творить украшения для дома своими руками. Именно это создаёт у ребёнка ощущение и предвкушение праздника и надолго остаётся в памяти. Бумажные снежинки можно наклеивать на окна мыльной водой либо подвешивать за ниточки по всей квартире. Пусть ребёнок приклеивает и вешает снежинки, где ему нравится. Пусть ребёнок чувствует себя полноценным участником подготовки к празднику.

\*Помогите ребёнку подготовить подарки для Нового года. Предложите ему что-то нарисовать, слепить или вырезать для каждого члена семьи. Если ребёнок уже умеет писать, купите ему поздравительные открытки и предложите подписать для родных и помогите в этом. Важно, чтобы ребёнок не только сам ожидал подарки к Новому году, но и учился готовить такие подарки для других.

Помогите ребёнку всё это красиво завернуть в подарочную бумагу, а затем положить под ёлочку.

\*Украшайте ёлку вместе с **ребенком**. Совместное украшение ёлки занимает центральное место в подготовке к Новому Году.

Давайте детям, как можно больше самостоятельности в украшении ёлки. Если им пришли какие-то креативные идеи, постарайтесь поддержать (например, повесить на ёлку конфеты, сушки, положить на ветки какие-то игрушки). Пусть ваша ёлка выглядит несколько необычно, но ребёнку будет приятно, что это была его задумка. Повторяйте периодически *«Очень хорошее место ты нашёл этому шарик»*, *«Как замечательно у тебя получается»*. Огоньки на ёлку повесьте тогда, когда ребёнок этого не видит (можно, когда он будет уже спать).

Когда вы всё настроите и проверите, что огоньки работают, попросите ребёнка сказать, стоя напротив ёлочки «*Раз-два-три – ёлочка – гори!*»! И включите огоньки. Это ребёнку запомнится надолго.

\*За праздничным столом, перед боем курантов, предупредите ребёнка о том, что сейчас старый год будет уходить. Помашите рукой, повернувшись в сторону окна, со словами «До свидания, старый год! Спасибо тебе за всё то хорошее, что было с нами! Мы тебе благодарны!». И объясните ребёнку, что сейчас большая стрелочка на циферблате сделает круг, и когда она вернётся на своё место – наступит **Новый Год** и все будут друг друга поздравлять!

\*После того, как **Новый Год наступил**, постарайтесь найти возможность выйти с ребёнком на улицу, хотя бы на чуть-чуть. Если есть снег, постарайтесь слепить снеговика, поздравить его с **Новым Годом**, воткнуть ему в нос настоящую морковку, а в руку воткнуть бенгальский огонь и поджечь. Ваш ребёнок будет в восторге от такого праздника!

**С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!**